
                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   9 της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 72/2010   

Στο Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  κατάστημα,  σήμερα Τρίτη  την 29η Απριλίου του
έτους 2010 και ώρα 20:30 συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 2524/29-04-2010 έγγραφη πρόσκληση
του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:
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Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15.ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16.ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17.ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες  
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων
όλων  των  Δημοτικών  Διαμερισμάτων  του  Δήμου  Πλατανιά,  οι  Πρόεδροι  των
Πολιτιστικών  Συλλόγων,  ο  Πρόεδρος  του  Συλλόγου  Ξενοδόχων  Πλατανιά  –  Νέας
Κυδωνίας κ. Δασκαλάκης Εμμανουήλ, επιχειρηματίες, φορείς και κάτοικοι της ευρύτερης
περιοχής. 
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η
υπάλληλος του Δήμου Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.
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Εισηγούμενος  επί  του  θέματος,  αναφορικά  με  την  παρουσίαση  του  χωροταξικού
σχεδιασμού  του  υπουργείου  Εσωτερικών  για  τους  νέους  Δήμους,  ο  Δήμαρχος  κ.
Γεώργιος Τσαγκαράκης είπε ότι η απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, σε ότι αφορά
τον  Δήμο  Πλατανιά,  κυριολεκτικά  τον  άφησε  εμβρόντητο.  Η  συνένωση  του  Δήμου
Πλατανιά με τους Δήμους Βουκολιών, Μουσούρων και Κολυμβαρίου και η μη ένταξη
του  Δήμου  Νέας  Κυδωνίας  στην  ίδια  γεωγραφική  ενότητα,  καταστρατηγεί  όπως
χαρακτηριστικά είπε τους σκοπούς του «Καλλικράτη», καταδικάζει  την ανάπτυξη του
τόπου και υπονομεύει το παρόν και το μέλλον του τεράστιου αναπτυξιακού έργου της
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.,  αφού  αυτονόητο  είναι  ότι  η  συνένωση  των  Δήμων  της  Διαδημοτικής
Επιχείρησης  Ύδρευσης  Αποχέτευσης   Βορείου  Άξονα  κρίνεται  επιβεβλημένη  και
άρρηκτα συνδεδεμένη με την ύπαρξη της Διαδημοτικής Επιχείρησης δεδομένου ότι οι
υφιστάμενες  υποδομές  άρδευσης  και  αποχέτευσης  δεν  αφήνουν  περιθώρια
διαχωρισμού των Δήμων που την αποτελούν.
Συνεχίζοντας ο Δήμαρχος είπε ότι ο Δήμος Πλατανιά ήταν ένας εύρωστος οικονομικά
Δήμος ο οποίος στην κυριολεξία «ακρωτηριάζεται» λόγω του διαχωρισμού του από τον
Δήμο Νέας  Κυδωνίας  και  είναι  ευνόητο  ότι  η  συνένωσή  του  μόνο  με  ορεινούς  και
ημιορεινούς Δήμους, πιθανόν χρεωμένους, δεν εγγυάται βιωσιμότητα και αναπτυξιακές
προοπτικές. Αντίθετα εγγυάται την δημιουργία ενός Δήμου σε κατάσταση ομηρίας, ενός
Δήμου ο οποίος στην κυριολεξία θα φυτοζωεί αφού πριν καν δημιουργηθεί θα μπει σε
φάση «επιτήρησης». 
Ως γνωστόν ένας από τους σκοπούς του «Καλλικράτη» ήταν η επαναθεμελίωση της
πρωτοβάθμιας Αυτοδιοίκησης με λιγότερους αλλά ισχυρότερους δήμους, οι οποίοι θα
έπρεπε  να  «χωροθετηθούν»  με βάση  πληθυσμιακά,  κοινωνικά,  οικονομικά,
αναπτυξιακά,  πολιτιστικά,  ιστορικά,  χωροταξικά  κ.λ.π.  κριτήρια.  Δυστυχώς  στην
περίπτωση   του  Δήμου  Πλατανιά  υπερτέρησαν  οι  μικροπολιτικές  σκοπιμότητες
κάποιων, οι οποίοι επί μακρών, μεθόδευαν την συνένωση του Δήμου Νέας Κυδωνίας με
τον  Δήμο  Χανίων,  ενδυναμώνοντας  τον  συγκεντρωτισμό  και  είναι  βέβαιο  ότι  η
υλοποίηση των στόχων τους θα διασπάσει τον τουριστικό κορμό του Νομού Χανίων,
μοχλό  ανάπτυξης  της  περιοχής  και  προκαλέσει  τεράστια  και  ίσως  ανυπέρβλητα
προβλήματα στην λειτουργία της Διαδημοτικής Επιχείρησης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται,
πλήττοντας οικονομικά και πολιτιστικά την περιοχή.
Επιπλέον η συνένωση του Δήμου Νέας Κυδωνίας με τον Δήμο Χανίων είναι αυτονόητο
ότι θα οδηγήσει στην δημιουργία ενός υπέρ-Δήμου που θα απορροφά τη συντριπτική
πλειοψηφία των διαθέσιμων πόρων για τους ΟΤΑ, δημιουργώντας συνθήκες ανισότητας
εις βάρος της ανάπτυξης των υπολοίπων Δήμων του Νομού Χανίων.
Η  διοικητική  αυτή  μεταρρύθμιση,  δεν  αφήνει  περιθώριο  ανάπτυξης  αυτοδιοικητικών
εγωισμών, ψεύτικων συναισθηματισμών και στείρου τοπικισμού και οι συνενώσεις των
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ΟΤΑ  θα  πρέπει  να  γίνουν  βάση  οικονομικών  και  κοινωνικών  κριτηρίων  και  όχι  με
μικροπολιτικές σκοπιμότητες.
Τα κοινά χαρακτηριστικά των Δήμων Πλατανιά και Νέας Κυδωνίας και συγκεκριμένα η
γεωγραφική  τους  θέση,  τα  παρόμοια  γεωμορφολογικά  στοιχεία,  ο  τουριστικός  και
αγροτικός χαρακτήρας της περιοχής,  τα οικονομικά δεδομένα,  το κοινό οδικό δίκτυο
κ.λ.π.  καθιστούν  τους  εν  λόγω  Δήμους  άρρηκτα  συνδεδεμένους  μεταξύ  τους  και
επιτάσσουν την συνένωσή τους.
Επιπλέον οι Δήμοι Νέας Κυδωνίας, Πλατανιά, Βουκολιών και Κολυμβαρίου πρέπει να
αντιμετωπισθούν από την  Πολιτεία  ως μία αναπόσπαστη ενότητα  αφού χωροταξικά
αποτελούν το ενιαίο παραλιακό μέτωπο δραστηριοποίησης του τουρισμού στο Νομό
Χανίων και η ενδοχώρα τους αποτελείται από ομοιογενείς γεωργικές και κτηνοτροφικές
εκμεταλλεύσεις στους ορεινούς όγκους ενώ η ένταξη του Δήμου Μουσούρων, ο οποίος
εκτείνεται από τα πεδινά μέχρι και τις ορεινές περιοχές των Λευκών Ορέων στην ίδια
γεωγραφική  ενότητα,  είναι  βέβαιο  ότι  θα  συμβάλλει  τα  μέγιστα  στον  σχεδιασμό  και
υλοποίηση  προγραμμάτων  αγροτουριστικής  ανάπτυξης  της  ενδοχώρας  του
νεοσυσταθέντος Δήμου, στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, στο «πάντρεμα»
τουριστικού  και  αγροτικού  προϊόντος  και  στην  αποτελεσματική  αντιμετώπιση  του
φαινομένου της ερημοποίησης της περιφέρειας. 
Επιπλέον οι υφιστάμενες διαδημοτικές υποδομές και συνεργασίες όπως η δημιουργία
Διαδημοτικού Σταδίου, η συνδιαχείριση του ποταμού Ταυρωνίτη, ο διαδημοτικός φορέας
διαχείρισης  περιοχών  «NATURA»  αλλά  κυρίως  οι  υποδομές  του  Βιολογικού
Καθαρισμού Βορείου Άξονα Ν. Χανίων (Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α), ο σχεδιασμός των δικτύων του
οποίου πραγματοποιήθηκε με γνώμονα την μελλοντική συνένωση των Δήμων που την
αποτελούν,  δεν  αφήνει  περιθώρια  διαχωρισμού  τους  δεδομένου  ότι  η  εύρυθμη
λειτουργία του μεγαλόπνοου αυτού έργου, το οποίο είναι απόλυτα ταυτισμένο τόσο με
την ανάπτυξη όσο και με την απορρύπανση της περιοχής του Δήμου Πλατανιά και κατ’
επέκταση του κόλπου του Ν. Χανίων, είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την συνένωση των
Δήμων που την συνιστούν (Νέας Κυδωνίας, Πλατανιά, Βουκολιών και Κολυμβαρίου).
Για όλους τους προαναφερόμενους λόγους, ο κ. Υπουργός, οφείλει να συμπεριλάβει
στην  ίδια  γεωγραφική  ενότητα  τους  Δήμους  Πλατανιά  και  Νέας  Κυδωνίας  και  αυτό
πρέπει να τεθεί ως βασική προϋπόθεση από τον Δήμο Πλατανιά προκειμένου να κάνει
εν συνεχεία αποδεκτή την συνένωσή του με τους Δήμους Βουκολιών, Κολυμβαρίου και
Μουσούρων  γιατί  σε  διαφορετική  περίπτωση  θα  πρέπει  και  ο  Δήμος  Πλατανιά  να
ζητήσει την συνένωσή του με τον Δήμο Χανίων.
Αυτό  μάλιστα  αποτελεί  και  δίκαιο  αίτημα  όλων  των  κατοίκων,  δημοτών  και
επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στην περιοχή του Δήμου Πλατανιά οι οποίοι
δηλώνουν κάθετα  αντίθετοι  με  τον  διαχωρισμό του  Δήμου Νέας Κυδωνίας  από τον
Δήμο  Πλατανιά  και  απειλούν  με  δυναμικές  κινητοποιήσεις,  δεδομένου  ότι  θα
διαχωρισθούν  αντίστοιχα  και  οι  κοινοί  αναπτυξιακοί  στόχοι  υποδομών  κυρίως  στον
τουρισμό με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την οικονομία του Νομού μας ενώ ταυτόχρονα
θεωρούν αδιανόητη την συνέχιση της λειτουργίας της ΔΕΥΑΒΑ όσον αφορά το τμήμα
του Δήμου Νέας Κυδωνίας, σε περίπτωση διαχωρισμού του από τον Δήμο Πλατανιά.  
Συνεχίζοντας  ο  Δήμαρχος  ενημέρωσε  του  Δημοτικό  Συμβούλιο  ότι  με  έγγραφό  του
ζήτησε συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Γιάννη Ραγκούση, ενημερώνοντάς
τον  ταυτόχρονα  και  για  την  σύγκληση  της  παρούσας  έκτακτης  συνεδρίασης  του
Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα συζήτησης το χωροταξικό καθώς επίσης και για την
αμετάκλητη απόφασή του να παραιτηθεί σε περίπτωση μη υλοποίησης των παραπάνω,
αφού όπως χαρακτηριστικά είπε, δεν πρόκειται, ως Δήμαρχος του Δήμου Πλατανιά να
συνυπογράψει την ομηρία και την καταστροφή του τόπου του.
Καταλήγοντας ο Δήμαρχος πρότεινε την σύσταση πενταμελούς Επιτροπής Αγώνα η
οποία θα αποφασίσει  τις  ενέργειες  που θα ακολουθήσει  ο  Δήμος Πλατανιά  για  την
ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματός του που σκοπό έχει  την δημιουργία ενός Δήμου με
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αναπτυξιακό  και  κοινωνικό ρόλο,  με  διοικητική  και  οικονομική  αυτοτέλεια,  που  θα
παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους πολίτες, και θα αποτελεί  βασικό πυλώνα
ανάπτυξης του τόπου.
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Χρήστος
Πραματευτάκης  ο  οποίος  είπε  ότι  ο  διαχωρισμός  των  Δήμων  που  συνιστούν  την
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  απετέλεσε  για  τον  ίδιο  απρόσμενη  εξέλιξη  που  μόνον  πικρία  και
αγανάκτηση  του  προκαλεί  αφού  η  Πολιτεία  παραμερίζοντας  ανάπτυξη,  πρόοδο  και
προοπτική και προτάσσοντας μικροπολιτικά συμφέροντα,  προχωρεί  στην δημιουργία
ενός φτωχού και μη βιώσιμου Δήμου.
Συνεχίζοντας ο κ. Πραματευτάκης είπε ότι ο Νομός Χανίων έχει μία βιομηχανία, αυτή
του τουρισμού και τυχόν διαχωρισμός αυτού του τουριστικού κορμού, θα δημιουργήσει
τεράστια προβλήματα στην οικονομική ζωή της περιοχής.
Ως εκ τούτου πριν την λήψη οριστικής απόφασης, πρέπει να ληφθεί υπόψη από την
Πολιτεία,  ότι  τυχόν  διαχωρισμός  των  Δήμων  Πλατανιά  και  Νέας  Κυδωνίας  θα
δημιουργήσει  τεράστια  προβλήματα  τόσο  στην  λειτουργία  της  Διαδημοτικής
Επιχείρησης  όσο  και  στην  ανάπτυξη  και  πρόοδο  της  περιοχής.  Συνεχίζοντας  ο  κ.
Πραματευτάκης  είπε  ότι  πριν  την  λήψη  της  οριστικής  απόφασης,  θα  πρέπει  να
παραμερισθούν  τα  προσωπικά  συμφέροντα  και  να  αποκατασταθεί  το  δίκαιο  και  το
αυτονόητο ενώ καταλήγοντας ομοίως ανακοίνωσε την απόφασή του να παραιτηθεί  σε
περίπτωση μη δικαίωσης του Δήμου Πλατανιά.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της πλειοψηφίας και Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. κ.
Ανδρέας Μαραμπουτάκης ο οποίος είπε ότι το μεγαλύτερο αναπτυξιακό έργο του νομού
Χανίων, αυτό της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α., κυριολεκτικά απειλείται σε περίπτωση διαχωρισμού των
Δήμων  που  την  συνιστούν  ενώ  πρόσθεσε  ότι  η  εφαρμογή  της  απόφασης  του  κ.
Ραγκούση θα οδηγήσει στην δημιουργία ενός Δήμου υπερχρεωμένου και κυριολεκτικά
ανήμπορου να προχωρήσει  σε έργα ανάπτυξης και προόδου.
Σε αυτό το σημείο τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ.  της μειοψηφίας κ.  Ιωάννης Κοτσιφάκης ο
οποίος ομοίως χαρακτήρισε απρόσμενη και αναπάντεχη την απόφαση του Υπουργού
Εσωτερικών ενώ σημείωσε ότι  κατά την λήψη της δεν ελήφθησαν όπως έπρεπε τα
κοινά  χαρακτηριστικά  των  Δήμων Πλατανιά  και  Νέας  Κυδωνίας  και  συγκεκριμένα  η
γεωγραφική  τους  θέση,  τα  παρόμοια  γεωμορφολογικά  στοιχεία,  ο  τουριστικός  και
αγροτικός χαρακτήρας της περιοχής,  τα οικονομικά δεδομένα,  το κοινό οδικό δίκτυο
κ.λ.π.
Ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Πετράκης Ευάγγελος έκανε λόγο για λήψη αποφάσεων σε
«σκοτεινά» δωμάτια και πρότεινε την υποβολή πρότασης στο Υπουργείο Εσωτερικών
για την συνένωση του Δήμου Πλατανιά με τον Δήμο Χανίων.
Ο Δ.Σ. της πλειοψηφίας κ. Στυλιανός Μαλαμάς συμφώνησε με τους προλαλήσαντες και
πρόσθεσε  ότι  ενώ  ο  «Καλλικράτης»  αποτελούσε  αναγκαιότητα  των  καιρών,  δεν
σχεδιάσθηκε με γνώμονα την ισόρροπη ανάπτυξη ενώ είπε ότι ο Δήμος Πλατανιά θα
πρέπει  να κινηθεί  στο εξής τρίπτυχο:  Συνένωση Δήμου Πλατανιά  -  Νέας  Κυδωνίας,
συνένωση  Δήμου  Πλατανιά  με  τον  Δήμο  Χανίων  και  αν  οι  προσπάθειες  δεν
ευδοκιμήσουν, ομαδική παραίτηση του Δ.Σ. Πλατανιά.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ξενοδόχων Πλατανιά – Νέας
Κυδωνίας κ. Δασκαλάκης Εμμανουήλ ο οποίος με την σειρά του επεσήμανε την ανάγκη
ο νέος ΟΤΑ, να συμπεριλάβει όλους τους τουριστικούς Δήμους του Ν. Χανίων, όπως
αυτό διατυπώθηκε και σε σχετική απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου. 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Ιωσήφ Βαρουξάκης εξέφρασε την άποψη ότι ο κ. υπουργός ο
οποίος πιθανότατα δεν είναι  ενημερωμένος πλήρως για τα  πληθυσμιακά,  κοινωνικά,
οικονομικά,  αναπτυξιακά,  πολιτιστικά,  ιστορικά,  χωροταξικά  κ.λ.π.  κριτήρια  της
περιοχής αφενός και για την δομή και λειτουργία της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  αφετέρου,  θα
συμβάλλει, αφού ενημερωθεί πλήρως, για την αποκατάσταση του δικαίου.  
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Η  Δ.Σ.  της  μειοψηφίας  κ.  Γερανιώτη  Θεανώ  πρότεινε  την  σύγκληση  δημόσιας
συνεδρίασης  στην   οποία  να  προσκληθούν  και  οι  τέσσερις  βουλευτές  του  Νομού
Χανίων,  ο Νομάρχης και  ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Κρήτης προκειμένου να
εκθέσουν ξεκάθαρα τις απόψεις τους επί του συγκεκριμένου θέματος.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε όπως αποφασίσει σχετικά.
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Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  και  αφού  συζήτησε  το  θέμα
διαλογικά.
          
                                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά, εκφράζοντας την λαϊκή βούληση, λαμβάνοντας
υπόψη  τα  πληθυσμιακά,  κοινωνικά,  οικονομικά,  αναπτυξιακά,  πολιτιστικά,
χωροταξικά κ.λ.π. κριτήρια που προαναφέρονται και με γνώμονα την εύρυθμη
και απρόσκοπτη λειτουργία της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α., απαιτεί την ένταξη του Δήμου Νέας
Νέας  Κυδωνίας  στην  ίδια  γεωγραφική  ενότητα  με  τους  Δήμους  Πλατανιά,
Βουκολιών, Μουσούρων και Κολυμβαρίου για την δημιουργία ενός ισχυρού και
βιώσιμου Δήμου με αναπτυξιακό και κοινωνικό ρόλο, με διοικητική και οικονομική
αυτοτέλεια, που θα παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους πολίτες, και θα
αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξης του τόπου.

2. Την  σύσταση  πενταμελούς  Επιτροπής  Αγώνα  για  τις  ενέργειες  που  θα
ακολουθήσει ο Δήμος Πλατανιά για την ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματός του
αποτελούμενης από τους εξής:

Βαρουξάκης Ιωσήφ             Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά
Σταματάκης Ιωάννης       Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας
Πραματευτάκης Χρήστος    Επικεφαλής μείζονος μειοψηφίας
Δασκαλάκης Νικόλαος        Πρόεδρος Πολιτιστικού  Συλλόγου Γερανίου
Δασκαλάκης Εμμανουήλ    Πρόεδρος Συλλ. Ξενοδόχων Πλατανιά–Νέας Κυδωνίας

3. Την επιδίωξη συνάντησης των Δημάρχων των πέντε προαναφερόμενων Δήμων
με  τον  Υπουργό  Εσωτερικών  κ.  Γιάννη  Ραγκούση.  Σε  περίπτωση  μη
πραγματοποίησης αυτής της συνάντησης, ο Δήμαρχος Πλατανιά, σύσσωμο το
Δημοτικό  Συμβούλιο  συμπεριλαμβανομένων  και  των  αναπληρωματικών,  οι
Πρόεδροι  και  τα  μέλη  των  Τ.Σ.  όλων  των  Δ/Δ  του  Δήμου  Πλατανιά,
συμπεριλαμβανομένων ομοίως των αναπληρωματικών,  θέτουν τις παραιτήσεις
τους στην διάθεση της παραπάνω νεοσυσταθείσας Επιτροπής Αγώνα του Δήμου
Πλατανιά. 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.
        
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                           Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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